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Očekávané výsledky roku 2010
Přesto, že závěr roku je ještě před námi, můžeme si dovolit již dnes, s určitým 

předstihem provést jeho stručné ekonomické hodnocení. Očekávané výsledky po-
tvrzují vzestupný trend společnosti v poslední letech. Předpokládaná výše  dosa-
žených výkonů na úrovni zhruba 1 385 mil. Kč znamená překročení plánu výkonů 
a tržeb roku 2010 o 7 % a současně nárůst proti skutečnosti roku 2009 o 25 %. 

Obdobně u  tržeb letošního roku 
očekáváme překročení plánu o  5 % 
a nárůst proti skutečnosti roku 2009 
o  15 %. Podstatný je přitom vývoj 
tržeb bez hmotných subdodávek, 
které budou proti plánu překroče-
ny o  zhruba 11 %. To znamená, že 
dosažené hodnoty nejsou ovlivněny 
vyšším nákupem a prodejem těchto 
subdodávek, ale vyšším objemem 
montážních prací. Ve srovnání s  ro-
kem 2009 společnost Hutní montá-
že v roce 2010 zaměstnala v průmě-
ru o 48 více vlastních zaměstnanců 
a  o  cca 170 více agenturních pra-
covníků. Nárůst agenturních pra-
covníků však s  sebou přináší zvý-
šené nároky na  logistiku řízení 
staveb i  mimo ně, zvýšené nároky 
na zajištění požadované kvality prá-
ce a  jejich přidaná hodnota je tedy 

jednoznačně nižší než u  vlastních 
pracovníků. Vedle nárůstu výkonů 
a  tržeb vzrostl také hospodářský 
výsledek. Očekávaný hospodář-
ský výsledek ve  výši 130 mil. Kč 
je na  úrovni plánu a  představuje 
navýšení proti roku 2009 o  11 %.

Pokles proti předchozímu období 
zaznamenávají Hutní montáže v ob-
lasti investiční výstavby. 

Důvodem je skutečnost, že v  le-
tech 2008–2009 společnost v rám-
ci obnovy parku montážní me-
chanizace pořídila sedm kolových 
jeřábů firmy Demag s  nosností 
od  30 do  100 tun a  pásový jeřáb 
Demag – CC 2800 s  maximál-
ní nosností 600 tun. Financování 
nákupů bylo zajištěno formou 
bankovního úvěru a  leasingu. 

Tímto způsobem byly pokryty 

základní investiční potřeby společ-
nosti. Závazky za nákupy byly roz-
loženy do následujících let a  limitují 
současné finanční možnosti poříze-
ní nových investic. Vedle leasingo-
vých splátek předpokládáme pro 
rok 2010 nákup investic v  objemu 
cca 18 mil. Kč a pro následující rok 
navrhuje společnost nákup investic 
mimo leasingové splátky v  úrovni 
cca 41 mil. Kč. Jedná se především 
o menší mobilní mechanismy, svá-
řecí stroje, osobní a  užitková vozi-
dla, elektronářadí.

Pro následující rok 2011 plánu-
je společnost Hutní montáže tržby 
ve výši 1 400 mil. Kč a hospodářský 
výsledek 120 mil. Kč.

         Ing. Jaroslav Luzar

     vedoucí Finančního odboru

V  rámci projektu „Zpřístupnění 
a  nové využití NKP Vítkovice“ 
provádějí Hutní montáže první 
etapu rekonverze plynojemu 
na  multifunkční halu. Projekt 
je spolufinancován z  prostředků 
Evropské unie.

Mezinárodní veletrh
ENERGIA 2010
v Tampere
Mezinárodní obchodní veletrh 
o  energetice, který se koná pra-
videlně na  podzim každým dru-
hým rokem  ve finském  Tampere, 
je největší akcí svého druhu 
ve  Skandinávii. Má již dlouho-
letou tradici a  těší se velké po-
zornosti významných finských 
i  zahraničních společností, které 
podnikají v  oblasti energetiky. 
Letos se veletrhu zúčastnilo přes 
250 vystavovatelů asi z  15 zemí, 
mimo Finska zejména ze Švédska, 
Německa a  USA. Hutní montáže 
se na  tomto veletrhu prezentují 
již od roku 2004, od roku 2008 pak 
společně s  VÍTKOVICE POWER 
ENGINEERING. Obě společnosti 

měly po celou dobu trvání veletrhu 
na stánku své zástupce. 

V průběhu veletrhu se uskutečnila řada jed-

nání nejen se zástupci společností, se kterými 

má společnost Hutní montáže již několikaletou 

spolupráci, např. Andritz či Foster Wheeler 

Energia, ale i s  těmi, kteří by s Hutními mon-

tážemi chtěli v energetice kooperovat v rámci  

společných projektů.

V  rámci obdobných veletrhů se zpravidla 

smlouvy se zákazníky přímo neuzavírají, avšak 

jak zkušenosti z dřívějších veletrhů v Tampere 

potvrzují, společné kontrakty na  sebe nene-

chávají dlouho čekat. 

	      	

                  Ing. Arnošt Krus, Ph.D.

                      marketing

Ocelářská konference  
Montáže ocelových konstrukcí, které Hutní montáže rea-

lizovaly v  letošním roce představil na  konferenci ocelových 
konstrukcí 2. 12. v Hustopečích Ing. Richard Klimecký.

Rekondice v roce 2011
v Dudincích

ZO OS KOVO HM zajišťuje od roku 2009 pro své členy týdenní rekondiční pobyty. V loň-
ském i letošním roce jsme nabízeli Bardejovské kúpele. Stále rostoucí obliba a zájem o tyto 
pobyty nás přiměly k tomu, abychom v rekondicích pokračovali i v příštím roce. Zvolili jsme 
opět Slovensko, ale tentokrát Kúpele Dudince, a to v termínech:

12. 6. – 18. 6. 2011		  cena 5 950 Kč
19. 6. – 25. 6. 2011		  cena 6 050 Kč
28. 8. – 03. 9. 2011		  cena 6 050 Kč
04. 9. – 10. 9. 2011		  cena 5 590 Kč

V každém termínu je rezervováno vždy 6 míst. Cena zahrnuje dopravu klimatizovaným 
autobusem, 6x ubytování v hotelu Flóra, 5x plnou penzi, 1x polopenzi, vstupní lékařskou 
prohlídku + 10 léčebných procedur, využívání krytého bazénu včetně klidového sedacího 
bazénku, průvodce, pojištění a jako bonus 2x 3hodinovou návštěvu vyhřívaného koupa-
liště „Dudinka“, včetně termálního bazénu s minerální léčivou vodou. Zájemci se mohou 
hlásit na sekretariátu ZO:

                                          tel.: 595 955 455 nebo e-mail: karin.corbova@hutni-montaze.cz
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Kluby důchodců žijí bohatým společenským životem

Třinečtí po roční odmlce opět první 

Blahopřejeme jubilantům                          

Úspěšná rekonstrukce zakladače ZPD 8000

Bývalí zaměstnanci Hutních montáží jsou sdruženi ve  dvou 
Klubech důchodců (KD) při ZO OS KOVO HM. Oba kluby jsou 
velmi aktivní a  každoročně pro své členy organizují řadu akcí. 
Ani letošní rok nebyl výjimkou. KD bývalého závodu 100 a gene-
rálního ředitelství uspořádal ve dnech 30. 8. až 1. 9.  pro své členy 
pobytový zájezd v hotelu Pokrok na Bílé. Tradiční součástí těchto 
akcí se stala bohatá tombola i večer s hudbou a tancem. 

KD bývalého závodu 200 a  300 připravil dvě setkání v  restauraci 
Sokolovna v  Petřvaldě u  Mošnova. Poslední setkání se konalo 11. lis-
topadu. Neutuchající zájem o  firmu svědčí o  tom, že ani po  letech není 
našim důchodcům lhostejný osud podniku, se kterým spojili podstatnou 
část svého života. Proto také na svá setkání pravidelně zvou představitele 
vedení Hutních montáží.  

Důchodci mají o pravidelná setkání velký zájem  a  jejich účast je vždy 
hojná. Neustálý tok hovoru, který společná setkání důchodců po  celou 
dobu provází, svědčí o  tom, že i  po  mnoha letech mají spoustu témat, 
která je spojují. Přejeme jim proto, aby je dobrá nálada provázela i na všech 
příštích společných akcích. 

V sobotu 6. 11. se od 8.00 hod. ve sportovní hale STARS 
v Třinci opět utkaly již na III. ročníku Turnaje o putovní pohár ZO 
OS KOVO HM v sálové kopané týmy footsalistů. Vedle družstev 
z pracovišť Hutních montáží se tohoto zápolení zúčastnili také 
hosté: ING pojišťovna a Svarservis, kteří se našich sportovních 
akcí zúčastňují takřka pravidelně. Podpořit své favority přišli 
také rodinní příslušníci a celou halou se neslo hlasité povzbu-
zování, což přece k turnajovým zápasům neodmyslitelně pat-
ří. Hráči hnaní touhou po vítězství se jim pak odměnili skvělou 
podívanou. Asi s největším nasazením a motivací šli do zápa-
sů hráči z pracoviště v Třinci, kteří svého přemožitele našli jen 
na loňském turnaji. Letos se jim opět, stejně jako v prvním roč-
níku v roce 2008, podařilo v turnaji zvítězit. Druhé místo obsadil 
nováček turnaje – tým z pracoviště v Tušimicích a  třetí místo 
patřilo hostům – týmu ING pojišťovna.  Příjemnou atmosféru 
letošního ročníku turnaje završilo závěrečné posezení s občer-
stvením, věnované zaslouženému odpočinku, kde hráči s notnou dávkou nadsázky a humoru hodnotili podané výkony 
a „poučeni z chyb“ a připravovali strategii na příští ročník. 

                              
Omlouváme se zájemcům, kteří se na  turnaj přihlásili, ale jejich účast jsme byli nuceni z kapacitních důvodu odříct. 

Věříme, že je to do budoucna neodradí a že se potkáme na některém z příštích turnajů.

Životní jubileum – 50 let
Jozef Hudačin	
Milan Mižička	
		
Životní jubileum – 60 let
Vojtěch Bencz	
Karel Giža	
Stanislav Kuljovský	
Taťana Sedlářová	
Jan Siuda

Pracovní jubileum – 25 let 
Ondrej Korček	
Juraj	 Lelovič	
Lubomír Sedláček	
Mirosla Staník	
Jozef Truchlý	
Lubomír Uchnár	
Karin Čorbová	
		
Pracovní jubileum – 30 let
Vladimír Horňák	
		
Pracovní jubileum – 35 let
Stanislav Grečmal	
Juraj Zimovčák		
	

I  v  letošním roce Hutní 
montáže prováděly práce 
ve svém tradičním segmen-
tu – na velkostrojích v hně-
douhelné pánvi na  severu 
Čech. Kromě montáže no-
vého rýpadla KK 1300 jsme 
se také podíleli na  opravě 
zakladače ZPD 8000. 

Tento stroj je součástí techno-
logické linky TC2 a  je nasazen 
na  skrývce Severočeských dolů 

v Bílině. Stroj byl smontován naší 
firmou a byl uveden do provozu 
v roce 1987. 

Předmětem letošní opravy vel-
kostroje ZPD 8000 byla rekon-
strukce  jedné ze stěžejních částí 
stroje – kulové dráhy průměru 
16 m, respektive výměna její dol-
ní stoličky. Původní stolička tvaru 
T byla nahrazena stoličkou jiné 
koncepce, která by měla lépe 
přenášet zatížení do  dolní stav-

by. Práce na  vlastní opravě pro 
firmu PRODECO byly zahájeny 
letos v  dubnu. Přestože to byla 
práce nelehká, rekonstrukce 
byla úspěšně dokončena a pod 
vedením D. Žabčíka, který má 
v této oblasti bohaté zkušenosti, 
byl v polovině září 2010 stroj pře-
dán do provozu.

          Ing. Karel Kohout

Strojovna ZPD 8000Spodní stavba KK 1300


